

Информация

по проведенным мероприятиям в рамках недели толерантности

МКОУ СОШ №5

В соответствии с планом воспитательной работы с 12 по 16 ноября в школе прошли мероприятия, приуроченные к дню толерантности.

Цель проводимых мероприятий:

- воспитание в подрастающем поколении потребности и готовности к конструктивному взаимодействию с людьми.

Задачи:

- Воспитание у детей и подростков миролюбия

- Развитие понимания и принятия других людей

- Развитие умения позитивно взаимодействовать с окружающими

Классные руководители 1-9 классов в течение недели провели тематические классные часы «Мы все разные, но мы так похожи!», «Россия – многонациональное государство». В занимательной и игровой форме дети обсуждали вполне взрослые проблемы: уважение друг к другу, обычаи и традиции разных народов, милосердие, доброта и т.д.

13 ноября провели Акцию «Дерево толерантности».

Учащиеся клеили на стенгазету листочки, с качествами, которые должны быть у толерантного человека

Учитель обществознания Малышева Л. В. и Ярыгина О. Н. проводили на уроках пятиминутки «Россия – многонациональное государство»

Учащиеся 5-7 классов приняли участие в конкурсе «Придумаем эмблему толерантности».

Следующий этап недели толерантности- конкурс рисунков «Твори добро», в котором принимали участие начальные классы. Учащиеся в своих рисунках изобразили свое понимание понятия толерантности.

Час общения «Все мы разные, и тем не менее у нас много общего. Что значит быть толерантным?» провела с учащимися 9-11 классов социальный педагог Штарнова Е. А., на котором ребята учились быть добрыми, терпимыми, уважительными к друг другу. Старшеклассники говорили о том, что наш мир велик и разнообразен. Его населяют миллионы людей во всех частях света. И в зависимости от места жительства и погодных условий, все люди выглядят по-разному. У них разный цвет кожи, волос, разный разрез глаз, разные носы и одеваются они все по-разному. А самое главное – ведут разный образ жизни. И это – величайшее богатство мира. Ведь каждый народ делает мир таким ярким и красочным, каким мы его привыкли видеть! Мы все такие разные: кто-то выше - кто-то ниже, у кого-то глаза серые, а у кого-то карие, а может даже зеленые... У всех разные волосы, - и это уже говорит о том, что все мы принадлежим к разным народам. Изучать культуру и быт народов мира – это не только увлекательно и интересно, но и полезно, ведь именно в разнообразии народов на земле хранится источник мудрости и доброты.

В завершении мероприятия учащиеся пришли к выводу что, для того чтобы школа стала территорией толерантности необходимо:

- Помогать людям
- Быть внимательнее друг к другу
- Уважать друг друга
- Принимать людей такими, какими они есть
- Быть позитивными и терпимыми.

15 ноября- день подарков «Подари радость другому». Учащиеся 4 класса сделали подарки для детского сада. Своими руками изготовили подарочную упаковку и вложили в нее шоколадку..

Все мероприятия способствовали воспитанию толерантной личности. Неделя толерантности прошла в атмосфере тепла, доброты и взаимного уважения.

